

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do ogłoszenia o konkursach otwartych**Tłumacze konferencyjni (AD 5/AD 7)****EPSO/AD/311/15 – język czeski (CS)****EPSO/AD/312/15 – język chorwacki (HR)****EPSO/AD/313/15 – język litewski (LT)****EPSO/AD/314/15 – język maltański (MT)***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 224 A z dnia 9 lipca 2015 r.)**(2015/C 271 A/01)*

Strona 1:

zamiast:

„Termin składania zgłoszeń: 11 sierpnia 2015 r., godzina 12.00 (w południe) czasu brukselskiego”,
powinno być:**„Termin składania zgłoszeń: 18 sierpnia 2015 r., godzina 12.00 (w południe) czasu brukselskiego”.**

Strona 5:

zamiast:

„GDZIE I KIEDY MOŻNA SIĘ ZGŁASZAĆ?”Zgłoszenia można składać przez internet na stronie EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> do dnia:**11 sierpnia 2015 r. do godziny 12.00 (w południe) czasu brukselskiego.”,**

powinno być:

„GDZIE I KIEDY MOŻNA SIĘ ZGŁASZAĆ?”Zgłoszenia można składać przez internet na stronie EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> do dnia:**18 sierpnia 2015 r. do godziny 12.00 (w południe) czasu brukselskiego.”.**